
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠المناهج＠الكويتية

الملف＠نموذج＠أسئلة＠اختبار＠قصير

موقع＠المناهج＠⇦＠المناهج＠الكويتية＠⇦＠الصف＠العاشر＠⇦＠فيزياء＠⇦＠الفصل＠الأول

روابط＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠بحسب＠الصف＠العاشر

روابط＠مواد＠الصف＠العاشر＠على＠تلغرام

الرياضيات اللغة＠الانجليزية اللغة＠العربية التربية＠الاسلامية

المزيد＠من＠الملفات＠بحسب＠الصف＠العاشر＠والمادة＠فيزياء＠في＠الفصل＠الأول

المطلوب＠للصف＠العاشر＠من＠منهج＠الصف＠التاسع＠ Ｑ

＠Ｈالمتزامنة＠وغير＠المتزامنةＩتوزيع＠الحصص＠الإفتراضية Ｒ

مذكرات＠للوحدة＠الثانية＠في＠مادة＠الفيزياء Ｓ

تلخيص＠للاستاذ＠احمد＠نبيه＠في＠مادة＠الفيزياء Ｔ

دفتر＠المتابعة＠في＠مادة＠الفيزياء Ｕ
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 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1Ͳ   ᓀᎳᣄᚽ ᒻጳቲᘭ። ᐇፅዲኤ኏40 m/s    ኹᏟᏸᓗ኏ ᡨᣎዠ ᑰᑻቨፅᏟᑢቨ ᣢᎳ ቲᒯጤᓹቲᏸ ᎧᎼᎊ  ᒢᑻጴ ᑛᕙዡ 

 ᒿጳጤᏸ4  ᢝ
ᡧᣍቨᓗነ   ጳቨጤᏽᑻ ᒇቱᏕ  Ꮃᒻጤዠᓗ኎ ᓖ᎟ቲᘘኤᑢቨ ᓀᑩዱ 2m/s  ͗ 

 ❑ 10                           ❑ 40                              ❑ -10                          ❑ -40 
2Ͳ  ͗ ᢝᣦ ᓀዠቲ፭ᑿᑢቨ ጕቲᎻᗷቨ ᓀᑢጕቲᎻᑻ 

❑ 2L                   ❑  2t 2m L                 ❑ 2m L                             ❑  t2L 
3Ͳ  ͗ ᓀᘌጕጤᎳ ᓀᘭᑿ᛿ ᓀᘭᑢቲኤᑢቨ ቺቲᘭᑿᝣᑢቨ ᓭጤዠቨ 

❑ ΔϠΠόϟ΍                          ❑ ΔΣ΍ίϻ΍                             ❑ ΔϬΠΘϤϟ΍ Δϋήδϟ΍                 ❑  ΔϓΎδϤϟ΍ 

 ϭΗϟ΍ ϊϳρΗγϳ ϰΗΣ  ΔΑγΎϧϣϟ΍ ΔϓΎγϣϟ΍ ϝϼΧ ϑϗ  جب مراعاة حدود السرعة على الطرقات-1علل

  عندما تكون داخل سيارة تسر بسرعة ثابتةيتحرك جسمك ي اجاه معاكس اجاه احناء الطريق  -2
                                                                 ΔΟΗΎϧϟ΍ ΔϠΟόϟ΍ ΏΑγΑ ϥϋ Δϋέγϟ΍  ϩΎΟΗ΍ έϳϐΗ 

 ΔϟΎγϣ   22بدأت احركة من السكون بعجلة تسارع  سيارةm/s   اوجد 
1Ͳ  ᒢᑻፆᑢቨᑷጴᕙᑢቨ  ቲᒳኤᎳᣃ ጄኣᎏኤᑢ30m/s   

...................................................................................................  ..................... 
2Ͳ  ᒻ ᡨᣂᏟᑢቨ ᑃᑩ኏ ᑛᕙዡ ᓀᎳᓗᎣᏽᑿᑢቨ ᓀᏕቲ፭ᑿᑢቨ 

.................................................................................................... .................... 
 

 

 أكمل العبارات العلمية التالية  
1Ͳ   ᒇቱᏕ ᓀᑿᎤኤᒙᑻ ᓀᑩዱᎻᗖᓆ ᒇᓗᐯ፭ᑢቨ ᒢᑻ ᒃ፭ዱᑢቨ ᐇፅዲ኏ ቨ጖ቧᒷኤᎳᣃ  Ꮓᑻ ቲ᠍ᘌጕፅ᎟ ኸ።ቲᒙᙬ኏ ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘                         

2Ͳ  ᓀᎳᣄᑢቨᓆ ᓀᘌጕጤᎻᑢቨ ᓀᎳᣄᑢቨ ᓬᓆቲ፭ᙬ኏ᓀᒳዱኤᑿᑢቨ  ᒿቲዱ኏ቲᗷ ᒃ፭ዱᑢቨ ᓀᐛፅዠ ጤᒙᎳ ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘               ᒃᘭᏽኤ፭ᑻ Ꭷዡ ᢝ
ᡧᣚ 

3Ͳ  ᓀᑿᎤኤᒙᑻ ᓀᎳᣄᚽ ᒻጳቲᘭ። ᐇፅዲኤ኏72Km/h  ᒻጤዠᓗ኎ ቲᒳኤᎳᣃ ᒇቲᏕ m/s ᓭᓆቲ፭ᘻ ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘                                

 قارن 
 

 

 

 

 

 

 

ΔϟΎγϣ  أرضتها تهبط طائرة تدرجيا على مدرج امطار اذا علمت ان سرعتها عند مامس  
 احسب   2m/s 0.5وم تبطيئها معدل  45m/sامدرج         

1Ͳ  ᓭጥᑢቨ ᒢᑻፆᑢቨᒷᏸፅᎼኤ፭ᘻ  ͘ቲᑻቲᑿ኏ Ꮹᏸᓗኤኤᑢ ᒻፅᓹቲᎣᑢቨ 

................................................................................  ........................................ 
2Ͳ  ͘ ኹᏟᏸᓗ኏ ᡨᣎዠ ᒻፅᓹቲᎣᑢቨ ቲᒳኤᎻᎣᏸ ᢝ ᡨᣎᑢቨ ᓀᏕቲ፭ᑿᑢቨ  

............................................................................................. ........................... 
  ΔΒϛήϤϟ΍ ΎϬΑ ϙήΤΘΗ ϲΘϟ΍ ωέΎδΘϟ΍ ΔϠΠϋ ΐΒδΑ ΔΒΟϮϣ ΔϠΠόΑ ϙήΤΘΗ ΔΒϛήϣ ΩϮϘϳ ϦϤϟ ΔλΎΧ βΑϼϣ ˯΍ΪΗέ΍    ) √ ( 

 ϥΈϓ ΔϤψΘϨϣ ΔϠΠόΑϭ ϥϮϜδϟ΍ Ϧϣ ϢδΠϟ΍ ϙήΤΗ ΍Ϋ·ϪΘϋήγ ϊΑήϣ        ΔϓΎδϤϟ΍ ϊϣ ˱ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘϳ                   ) √ ( 
 ϥΈϓ ΔϤψΘϨϣ ΔϠΠόΑϭ ϥϮϜδϟ΍ Ϧϣ ϢδΠϟ΍ ϙήΤΗ ΍Ϋ· ΔϓΎδϤϟ΍     Ϧϣΰϟ΍ ϊΑήϣ ϊϣ ˱ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘΗ                     ) √ ( 

 ϢδΠϟ΍ ϙήΤΗ ΍Ϋ·ΔϤψΘϨϣ ΔϋήδΑ                                Ϧϣΰϟ΍ ϊϣ ˱ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘΗ  ΔϓΎδϤϟ΍ ϥΈϓ                  ) √ ( 
ϬΑ ϙήΤΘϳ ϲΘϟ΍ ΔϠΠόϟ΍ ΖϧΎϛ ΍Ϋ΍ ϥΈϓ ήϔλ ϱϭΎδΗ ϢδΠϟ΍ Ύ          ΔϤψΘϨϣ ϥϮϜΗ ϪΘϋήγ                              ) √ ( 

 اازاحة امسافة 
  
  

فصل  العاشرالصف  يزياءف  ϭ قصر
اول

     Ͷ    

     Ͷ    



 
 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1Ͳ   ᓭᓆቲ፭ᛒ ᒃᘭᏽኤ፭ᑿᑢቨ Ꭷዳᑢቨ ᑰᘭᑻ ᒇቱᏕ ᑰᗷቲᏽᑿᑢቨ ᑰᜓ፮ᑢቨ ᢝ

ᡧᣚ 
   215 m/s           220 m/s               22 m/s            25 m/s      

2Ͳ ጄኣᎏ኏ ᓀᑩዱᎻᑢቨ ᒇቱᏕ ᒃ፭ዱᑢቨ ᓀᎳᣃ ᎕ᏸቲᒙᙬ኏ ቲᑻጤᒙᎳ 
  ΔΒϟΎγ           ΔΒΟϮϣ    ΓΪϳ΍ΰΘϣ          ήϔλ    

3Ͳ   ቨጤᎳቲᑻ ᓀᏽኤ፮ᑻ ቺቲᘭᑿ᛿ ᓀᘭᑢቲኤᑢቨ ᓀᘭᓹቲᗫ ᡧ ᢕᣂᏟᑢቨ ቺቲᘭᑿᝣᑢቨ Ꮓᔏᑿዟ 
❑ ΔϠΠόϟ΍                        ❑ ςϐπϟ΍                             ❑ ΔϬΠΘϤϟ΍ Δϋήδϟ΍                  ❑ Ϧϣΰϟ΍ 
 ϲϓ έϳϐΗϟ΍ ϥϻ ϪΟΗϣ   = Δϋέγϟ΍Ϭ لعجلة ي السرعة امنتظمة ي خط مستقيم تساوي صفر-1 علل 

 Ϭ بϲϓ έϳϐΗϟ΍ ϥϻϪΟΗϣ  Δϋέγϟ΍  العجلة ي السرعة امنتظمة ي مسار منحي او دائري  ا تساوي صفر -2

ΔϟΎγϣ  (50)سيارة تتحرك بسرعة m/s ضغط قائدها على دواسة الفرامل حيث 
 احسب ما يلى :  s (6)تناقصت سرعة السيارة معدل ثابت  حتى توقفت بعد مرور     

 ቦͲ  ͘ ᓀᎳᣄᑢቨ ᎕ᏸቲᒙ኏ ᔹቲᒙነቦ ᒻጳቲᘭ፭ᑢቨ ᓀᑩዱᎳ 
 ........................................................................................................................ 

ቹͲ  ͘ ቲᒳኤᐛፅዠ ኹᏟᏸᓗ኏ ᡨᣎዠ ᒻጳቲᘭ፭ᑢቨ ᓀዠቨጴቧ  
 ........................................................................................................................ 

 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1Ͳ  Ϳ ᒇቲᘭᒐቲᘭኣᑢቨ ᒇቲᎣዳᑢቨA , B  ᓀᎳᣄᑢቨͿ ᓀᏸᕙᎳ ᒇᕙእᑿᘌ ;ʹ  ͕ Ᏻቲᘘ። ᢝ

ᡨᣍጳቲᘭ፭ᑢ ; ᒢᑻፆᑢቨ 

 Ϳ ᒻጳቲᘭ፭ᑢቨ ቲᒳ኎ ᐇፅዲኤ኏ ᢝ ᡨᣎᑢቨ ᓀᑩዱᎻᑢቨ ᒇቱᏕA            ͗ ; 
 ❑   ( ΓέΎϴδϟ΍ ΔϠΠϋ Ϧϣ ήΒϛ΃B .) ❑       ( ΓέΎϴδϟ΍ ΎϬΑ ϙήΤΘΗ ϲΘϟ΍ ΔϠΠόϟ΍ ϯϭΎδΗB .)      

❑   ( ΓέΎϴδϟ΍ ΔϠΠϋ Ϧϣ Ϟϗ΃B   .)      ❑  ( ΓέΎϴδϟ΍ ΔϠΠϋ ϒμϧB  . ) 
2Ͳ  ᓀᎳᣄᑢቨ Ϳ ᢝ

ᡧᣍቲᘭኣᑢቨ ᡧᣎዲᒙᑿᑢቨ ᑰᘭᑻ ᒇቲ᛿ ቨ጖ቧʹ  ; ᒢᑻፆᑢቨ 

              ͗ ᒇᓗᐯᘌ ᒃ፭ዱᑢቨ ᒇቱᏕ ቨ᠍ፅᏟᎉ ᓭᓆቲ፭ᛒ ᒢᑻፆᑢቨ ጳᓗዲᑿᑢ ᓀᘘ፭ ᑢቲᗷ  
❑            . ΔϤψΘϨϣ ωέΎδΗ ΔϠΠόΑ ˱ΎϛήΤΘϣ❑   .˱ΎϨϛΎγ 
❑               .ΔϤψΘϨϣ ΔϋήδΑ ˱ΎϛήΤΘϣ      ❑ .ΔϤψΘϨϣ ΆρΎΒΗ ΔϠΠόΑ ˱ΎϛήΤΘϣ  

3Ͳ  ᓀᎳᣄᑢቨͿ ᡧᣎዲᒙᑻ ᑰእᑿᘌ ጳᓆቲዱᑿᑢቨ ᢝ
ᡧᣍቲᘭኣᑢቨ ᡧᣎዲᒙᑿᑢቨʹ   ͕ ᓀᐛፅዲኤᑻ ᒻጳቲᘭ፭ᑢ ; ᒢᑻፆᑢቨ 

                                   ͗ ᓭᓆቲ፭ᘻ ᒻጳቲᘭ፭ᑢቨ ቲᒳ኎ ᐇፅዲኤ኏ ᢝ ᡨᣎᑢቨ ᓀᑩዱᎻᑢቨ ᓀᑿᘭᏸ ᒇቲᏕ 
         ❑                 20❑     40                    60 ❑                       80❑  
 قارن 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  // œƋʙʻŹ ʥƆ Ȗʯʵř ƙو œƌřاʘŕ ŗżʙŶƆ ʙʻŹ œƌƈƕ  سœॻɾ ةʗšار ووʗƀƆ œƌƃ نƙ 

 řॽœŕȄʜʽſƅا řॽʺؔƅالكميات امشتقة الكميات اأساسية ا 

   اʨƎſʺƅم 
řƆʲƈأ   

     Ͷ    

     Ͷ    


